

〈1級 受検の手引き訂正のお知らせ〉

令和6年10月1日  
一般財団法人全国建設研修センター  
試験業務局

令和6年10月1日の郵便料金改定に伴い、下記1.の受検の手引きについて、下記2.の内容を訂正いたしますのでお知らせいたします。

1. 訂正対象の受検の手引き

(1-1)

- ・1級管工事施工管理技術検定 第一次検定・第二次検定(旧受検資格) 39ページ 23.
- ・1級管工事施工管理技術検定 第一次検定・第二次検定(新受検資格) 26ページ 20.
- ・1級電気通信工事施工管理技術検定 第一次検定・第二次検定(旧受検資格)  
39ページ 23.
- ・1級電気通信工事施工管理技術検定 第一次検定・第二次検定(新受検資格)  
26ページ 20.
- ・1級造園施工管理技術検定 第一次検定・第二次検定(旧受検資格) 39ページ 23.
- ・1級造園施工管理技術検定 第一次検定・第二次検定(新受検資格) 26ページ 20.

(1-2)

- ・1級管工事施工管理技術検定 第二次検定(旧受検資格) 36ページ 14.
- ・1級管工事施工管理技術検定 第二次検定(新受検資格) 23ページ 12.
- ・1級電気通信工事施工管理技術検定 第二次検定(旧受検資格) 36ページ 14.
- ・1級電気通信工事施工管理技術検定 第二次検定(新受検資格) 23ページ 12.
- ・1級造園施工管理技術検定 第二次検定(旧受検資格) 36ページ 14.
- ・1級造園施工管理技術検定 第二次検定(新受検資格) 23ページ 12.

2. 訂正内容

(1-1)

23. 受検票の送付について

～

⑦～～(34ページ)を参照して～～



参照する34ページ記載の郵便料金は、10月1日の郵便料金改定前の料金ですので、第二次検定の受検地変更を申請する際は、下記の改定後の料金にて返信用封筒を作成し、送付してください。

84円 → (改定後) 110円

344円 → (改定後) 410円

(1-2)

14. 受検地変更について

～

- D. 返信用封筒・・・宛先明記の84円切手を貼ったもの。(長形3号)  
(速達を希望される方は合計344円分の切手を貼ってください)  
※郵便料金は令和6年4月現在の金額です。



訂正

- D. 返信用封筒・・・宛先明記の110円切手を貼ったもの。(長形3号)  
(速達を希望される方は合計410円分の切手を貼ってください)  
~~※郵便料金は令和6年4月現在の金額です。削除~~